
Respondentes: 71% 

Ótimo  Bom  Regular  Ruim  Muito Ruim 

Não se 

aplica/não 

sei 

64,9 28,4 4,5 0,7 0,4 1,1

76,1 19,0 2,8 0,7 0,0 1,8

70,5 23,7 3,7 0,7 0,2 1,5

PESQUISA INSTITUCIONAL 

DOCENTE AVALIA A INSTITUIÇÃO 2022

RESULTADO GERAL  ‐ CAMPUS 

AVALIAÇÃO DA INSTITUIÇÃO 

AVALIAÇÃO DO CURSO 

Resultado Geral 2022

Ótimo 
71%
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24%
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4%

Ruim 
1%
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1%
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Araçatuba 2022


